

● 记者走市场 ●

天气转暖,外出旅行和体育锻炼的市民越来越多

# 户外运动装备市场迎来春天

本报讯(记者 李兴华)寒雪梅中尽,春风柳上归。伴随着春天的脚步,外出旅行和体育锻炼的市民越来越多。3月8日,记者走访我市几家大型体育用品商场及户外用品专卖店了解到,运动衣、冲锋衣、登山鞋、滑板、轮滑鞋等户外运动装备开始进入销售旺季。

在武定北路一商场的运动专区,前来选购户外运动装备的杨雅楠告诉记者,天气暖和了,准备全家运动起来,甩掉一冬天身上长起的肉,趁着折扣价特意和爸妈一起来选购运动衣、徒步鞋及冲锋衣等户外运动装备。

据商场某品牌运动专柜工作人员介绍,这段时间是运动鞋服销量旺季,一些性价比高的户外冲锋衣、徒步鞋、登山鞋等商品甚至出现了断码现象。

记者在教场街一家体育运动商场看



市民在某运动品牌店内选购运动鞋

李兴华 摄

到,不少市民在为孩子选购滑板及轮滑鞋等产品。“天气暖和了,带着孩子多到户外运动,既提高了他们的运动能力,也让孩子放松一下身心,更好地投入到学习中。”正在为儿子挑选轮滑鞋的王泽龙说。

记者在永泰南路某商场内看到,还有一些市民在选购羽毛球、篮球等传统体育运动项目器材。“这个羽毛球网折叠起来只有一把雨伞大小,装配也非常简单,安装好以后是标准羽毛球网的高度,周末在户外玩的时候,我们就可以打球了。”市民胡伟边给记者展示着手中的羽毛球网边说。

销售人员介绍,天气转暖,户外锻炼的市民增加,运动服装销售本月迎来春天,以往年经验来看,这轮销售热潮预计会持续到5月初。

## 香椿抢鲜上市

本报讯(记者 高欣)天气渐暖,素有“开春第一鲜”之称的香椿已经抢鲜上市。记者近日走访市场了解到,相较往年上市之初每公斤120元的价格,今年刚上市的香椿售价相对便宜了一些,每公斤售价在70元左右。

香椿的身价向来“金贵”,别的蔬菜都是按斤卖,它可是论两卖。在平城区新泉街某集贸市场里可以看到,几乎每个蔬菜摊位上都摆了一个小筐,里头竖着一捆又一捆的香椿。“3块5一两,买一把回去和鸡蛋炒着吃,那才美味哩!”摊主小李一边小心翼翼地捆扎好的一把

把香椿从泡沫箱中取出,一边招呼市民买一小把尝尝鲜。“目前,市场上销售的香椿都是南方货,量很少,价格偏高属于预料之中。”小李说,预计再等一段时间,待香椿集中上市,价格就降下来了。

记者随机采访了几位市民,多数市民表示,12元一小把的价格有点儿贵了,等过段时间价格降下来再吃也不迟。但也有一些市民为了尝鲜,会选择买一小把回家凉拌着吃。“香椿是新鲜菜,每年春天才会有,虽然价格贵也要买一点儿回去尝尝。总觉得吃了香椿,才感觉春天到了。”市民王女士笑着说。

## 家电销售回暖

本报讯(记者 高欣)近日,记者走访我市多家电器卖场发现,各大卖场纷纷推出一系列优惠促销活动吸引消费者的眼球,家电销售渐火。

记者在某家电卖场看到,各大品牌争相推出新产品,利用“节能”“低耗”“高科技”“专利”等卖点吸引消费者目光。“这款冰箱是600升的对开门冰箱,主打节能低耗,现在优惠力度很大,性价比非常高,是我们品牌近期销量最好的一款。”某品牌导购向记者介绍说,每年春季是新产品上市的高峰期,各大品牌商都会抓住这一时机推出优惠活动,平时

正价1万多元的东西,现在四五千元就能买到,这对消费者来说相当划算。“我家里面正想换一台冰箱,今天逛了一圈下来发现,折扣力度的确很大。”市民张女士通过多方对比,最后付了订金。某家电卖场相关负责人告诉记者,每年春季,家电卖场都会迎来一段销售回暖期。“现在的家电产品在技术上都很先进,选购时主要看商家的后续保养和服务,这很重要。就像空调需要定期清洗保养,自己找人清洗很不方便,现在许多品牌推出了免费上门清洗服务,我觉得非常人性化。”正在选购空调的王先生说。

## 大齿公司

## “犇”向牛年“开门红”

本报讯(记者 高欣 见习记者 张彩峰)昨日,在中国重汽集团大同齿轮有限公司生产车间内,机器声轰鸣,工人们正热火朝天地忙生产、赶订单。记者采访中了解到,1月份,该公司生产发动机齿轮25万多件,同比增长45%,装配变速箱超2万台,同比增长72%,为实现首季“开门红”打下坚实基础。

近年来,大同齿轮有限公司集中力量优先研发AMT变速箱和新能源汽车传动系统,完善变速箱型谱,加快轻卡变速箱开发,实现产品全面升级,同时通过对零部件模块化、通用化设计,开展产品精准匹配、应用,为大齿变速箱产品注入科技创新的“硬核”力量,迎来广阔的市场空间。今年以来,公司创新订单排产模式,强化在制品管理;结合产能和瓶颈工序情况系统分析,制定建储计划。“由于合理建储,春节期间毛坯、备件供应充足,满足了生产加工需求,为首季‘开门红’奠定了扎实基础。”公司相关工作人员说。



大齿公司车间内热火朝天,工人们正在忙生产、赶订单。张彩峰 摄

为守住“质量红线”,挑战质量“零缺陷”,公司改进工艺,严格考核质量,提升一次装配合格率。降本增效方面,建设数字化工厂节省人力;加强预算管理,通过细化成本核算,将费用指标分解到团队;

采购管理上建立同类产品价格对比模型,向原材料供应方争取低价采购。为筑牢安全生产“篱笆”,公司层层签订《2021年安全环保消防责任书》,以“零容忍”的态度严格落实安全生产“一票否决”制。

## 春耕备耕有序展开

本报讯(记者 孙向阳)入春以来,我市农业部门采取摸清种植意向,开展技术培训和指导,加强监测预警,有序开展春耕备耕,确保粮食生产。这是记者昨日从市农业农村局获悉的。

入春以来,我市农业部门立足一个“早”字,迅速行动,摸清种植意向,杜绝耕地撂荒,加大坡耕地、偏远地等耕种条件差的土地利用,确保应播尽播,优化粮食种植结构,发挥杂粮旱作优势,引导农民种植耐旱高效益杂粮品种。同时,农业技术推广人员和专家利用12316、微信、短信、互联网等信息手段开展技术指导,推广良种良法良机配套,科学指导种植过程减损降耗,确保种植效益,并培训农机手作业技能,指导他们提前做好农具的保养、调试和检修。

根据气象部门预测,今年春季降雨偏多、气温偏高,中后期可能出现短时低温雨雪或倒春寒天气,我市农业部门将加强监测预警防范“倒春寒”,及时发布病虫害情报,做好药剂药械等物资的储备,开展统防统治实现“虫口夺粮”。

## 今年我市将建一批民生水利项目

## 已落实资金超亿元

本报讯(记者 孙向阳)建设水保惠民项目保障农村供水,推进县区小水网规划工程,今年,我市建设一批民生水利项目,已经落实资金超亿元。这是记者昨日从市水务局获悉的。

今年,我市水务部门将开展水保惠民项目建设,改善农业生产和农村生活条件,推进小流域和坡耕地水土流失综合治理工程,目前已落实投资5500万元,计划

在云州区、阳高县、浑源县三地实施小流域水土流失综合治理工程,打造人水和谐、河畅水清、岸绿景美、水土肥沃的生态清洁小流域。在云州区西坪镇坊城新村周边,通过流域水系整治、水土流失治理等措施,开展集中连片治理,近期已争取到第一批投资3000万元;提高农村供水保障水平,保障农民饮水绝对安全,推进农村饮水安全向农村供水保障转变,提高

农村供水工程规范化运行管理水平;推进天镇、阳高、新荣、左云四县区小水网规划工程前期工作,落实投资2500万元,重点推进天镇县石佛寺水库建设,提高项目区防洪调蓄和水资源应急保障能力;有序实施大中型水库移民后期扶持项目建设,已落实项目资金1194万元;开展册田水库除险加固、小水库维修养护、山洪灾害预警等项目建设,已落实资金1564万元。



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”  
官方微信